

## **Безопасная дорога в школу**

Участники мероприятия: ученики 2-6 классов.

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в обучении детей. Данную необходимость диктует сама жизнь. Задача школы сделать так, чтобы улицы и дороги стали для маленьких пешеходов безопасными. Решение очевидно - любой ребёнок должен понять и усвоить правила поведения на дороге. Именно поэтому **1 ноября в начальной школе МКОУ СОШ №1 С.п. Старый Черек** прошло внеклассное мероприятие «Безопасная дорога в школу», где учащиеся начальной школы в игровой форме познакомились с Правилами дорожного движения.



На мероприятии присутствовали: **Хажметов Каплан Абуевич** – капитан полиции, государственный инспектор ПБДД ОГИБДД ОМВД России по Урванскому району КБР; **Арахов Адам Аскербиевич** - лейтенант милиции, инспектор ОПДН ОМВД России по Урванскому району КБР.

Мероприятие проходило в веселой и непринужденной обстановке. Использовалось музыкальное сопровождение из кинофильма «Буратино», «Красная шапочка», «Бременские музыканты» и др.

Ученики с удовольствием отвечали на заданные вопросы, с радостью и оживлением играли в игры.



С помощью загадок, стихов, подвижных игр учащиеся изучили и закрепили по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу; как необходимо обходить автобус при переходе проезжей части. Узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.

В конце мероприятия, при практической отработке, учащиеся без труда отвечали на заданные вопросы, выполняли задания, направленные на закрепление правил дорожного движения, культуре поведения на дороге. Это свидетельствует о том, что данное мероприятие имело обучающий, развивающий и воспитательный характер. Цель и задачи, поставленные перед организацией данного мероприятия, достигнуты и реализованы в полном объеме.